
 

ПРОТОКОЛ 

 

засідання кафедри харчової хімії та експертизи № 7 від 14.04.2023 

 

       Головуючий доц. Капустян А.І. 

       Секретар доц. Озоліна С.О. 

 

      Присутні: зав. кафедри Капустян А.І., професори Черно Н. К., 

Бельтюкова С.В., доценти  Антіпіна О. О., Гураль Л.С., Малинка О. В., 

Вікуль С. І., Шарахматова Т.Є.. Науменко К.І., Озоліна С.О., Доценко Н.В., 

асп.Єршова К.С., зав. лабораторіями: Терлецька Т.З., Цимбалюк А. М., 

інженери: Соколи Л.В., Прилєпова Л.П., Шаповал О.В., Іськова О.О., 

Бойченко В.Д., Денісюк Н.О., стейкхолдери: Литвиненко Т., Гречана О., 

Станкова Н., Гафткович Т., здобувачі  3 і 4 курсів (всього 38 студентів). 
 

      ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

1. Обговорення ОПП «Технологічна експертиза та безпека харчової 

продукції» для студентів спеціальності 181 «Харчові технології» галузі знань 

18 «Виробництво і технології»,СВО бакалавр 

   Доц. Гураль Л.С. 

2. Про стан підготовки кваліфікаційних робіт 

   Доц. Шарахматова Т.Є. 

3. Розгляд методичних матеріалів 

   Викладачі кафедри  

4. Різне 

 

Слухали: 
 

1. Обговорення ОПП «Технологічна експертиза та безпека харчової 

продукції» для студентів спеціальності 181 «Харчові технології» галузі 

знань 18 «Виробництво і технології» СВО бакалавр 

Доц. Гураль Л.С.  зазначила, що має, як гарант освітньої програми, 

зробити відповідну доповідь, але вважає, що це навряд чи має сенс – освітню 

програму оприлюднено, вона є на сайті, основні моменти в той чи іншій 

форми обговорювались при опануванні спецдисциплін, при контакті з 

кураторами, які всі є викладачами кафедри. Тому висловила думку, що 

доцільно не гаяти час і одразу перейти до  внесення конкретних пропозицій. 

Звернувшись до студентів, наголосила на студентоцентрованості ОП і 

запросила присутніх оцінити, зокрема як розв’язуються проблеми, що 

виникають, які є побажання щодо форм контролю, оцінювання знань. 

Доц. Капустян А. зауважила, що відбувається розширене засідання 

кафедри, на яке запрошено стейкхолдерів і студентів, переважно 3 і 4 курсів, 

але присутні і студенти 2 курсу, які навчаються вже не перший рік. Сьогодні 



ми маємо заслухати їхню думку, пропозиції щодо змін, які необхідно внести 

до ОП. Можливо, є побажання щодо включенню до ОПП додаткових 

дисциплін? Цікаво було б почути думку тих, хто реально пов'язаний з 

виробництвом. 

Прокопів М. зауважив, що є студентом 4 курсу і, працюючи на 

виробництві, розуміє, що багато чому треба вчитися. Підприємство має 

новітнє обладнання, його треба засвоювати і відповідно удосконалюватися 

самому. Але головне – базові знання є, а далі треба працювати. Провідні 

фахівці кажуть, що вчитися треба все своє життя це слушна думка. 

Доц. Гураль Л.С.  додала в зв’язку з цим, що дуальна освіта  має велике 

майбутнє. Зараз удосконалюються шляхи її реалізації, з’ясовується, 

починаючи з якого курсу це можна здійснювати. Дуальна освіта передбачає 

тристоронній договір – ВНЗ, підприємство, студент, складається 

індивідуальний графік навчання. Детальна розробка цих питань потребує 

певного часу, проте, ймовірно, за цим майбутнє. 

Кравченко К. зазначила, що є студенткою 4 курсу, на її погляд більше 

уваги треба приділяти експертизі, системі НАССР – це головне для нас як 

фахівців. 

Асппірантка Єршова К. зазначила, що повністю задоволена тією 

підготовкою, яку вона має, закінчивши магістратуру на кафедрі ХХ та Е. 

Доц. Капустян А. зазначила, що свої пропозиції як студенти, та і 

стейкхолдери можуть надсилати на електронну пошту кафедри. 

2. Про стан підготовки кваліфікаційних робіт 

   Доц. Шарахматова Т.Є. зауважила, що зараз треба звернути увагу на 

тих, хто викликає певну тривогу щодо стану підготовки дипломних робіт. 

Так, Крощенко – в академвідпустці, Баканов – нібито також, Сердюк і 

Навроцький – в Німеччині, Яковенко – військовий, має поранення. Є 

відставання серед заочників. Керівники дипломів разом із кураторами мають 

ретельно з’ясувати, яка конкретно ситуація склалася в кожного. Зараз 

складний час, треба бути уважним до проблем студентів. Проте необхідно 

мати чітке уявлення щодо того, хто вийде на захист диплома, а хто – ні і з 

яких саме причин. 
 

3. Розгляд методичних матеріалів 

Доц. Вікуль С.І. доповіла зміст методичних вказівок до самостійної 

роботи з дисципліни «Визначення терміну придатності харчових продуктів» 

для студентів спеціальності 181 «Харчові технології». (освітня програма 

«Технологічна експертиза та безпека харчової продукції»), ступеню вищої 

освіти Бакалавр денної та заочної форм навчання, яку підготували доц. 

Вікуль С.І. та зав. лабораторії Цимбалюк А.М. 

Доц. Капустян А.І. доповіла зміст Методичних вказівок до виконання 

лабораторних робіт з дисципліни «Науково-дослідна робота студентів» для 

студентів спеціальності 181 «Харчові технології» (ОПП «Технологічна 



експертиза та безпека харчової продукції»), СВО Бакалавр денної та заочної 

форм навчання, яку підготували доц. Капустян А.І., інж. Денісюк Н.О. 
 

4. Різне 

Доц. Капустян А. зазначила, що зараз йде перерахунок навантаження 

по кафедрі у зв’язку з зарахуванням нових магістрів. Будуть додаткові групи 

з трьох підгруп. Всі мають бути готовими до таких змін. 
 
 

Ухвалили 
 

1. За результатами обговорення ОП «Технологічна експертиза та 

безпека харчової продукції» згідно з побажаннями здобувачів:  

– більше уваги приділити експертизі, системі НАССР – це головне для  

здобувачів як фахівців;  

– дуальна освіта  має велике майбутнє. Обговорити можливі  шляхи її 

реалізації. 

           2. Керівники дипломів разом із кураторами мають зв’язатися з кожним 

здобувачем, з’ясувати, яка конкретно ситуація склалася в кожного. Докласти 

зусиль, щоб допомогти здобувачам своєчасно вийти на захист 

кваліфікаційних робіт. 

  3. Рекомендувати методичні вказівки до самостійної роботи з 

дисципліни «Визначення терміну придатності харчових продуктів» для 

студентів спеціальності 181 «Харчові технології» (освітня програма 

«Технологічна експертиза та безпека харчової продукції»), ступеню вищої 

освіти бакалавр денної та заочної форм навчання, яку підготували доц. 

Вікуль С.І. та зав. лабораторії Цимбалюк А.М., до розгляду на Раді зі 

спеціальностей: 181 «Харчові технології» галузі знань 18 «Виробництво та 

технології». 

4. . Рекомендувати методичні вказівки до виконання лабораторних 

робіт з дисципліни «Науково-дослідна робота студентів» для студентів 

спеціальності 181 «Харчові технології» (освітня програма «Технологічна 

експертиза та безпека харчової продукції»), ступеню вищої освіти бакалавр 

денної та заочної форм навчання, яку підготували доц. Капустян А.І., інж. 

Денісюк Н.О., до розгляду на Раді зі спеціальностей: 181 «Харчові 

технології» галузі знань 18 «Виробництво та технології». 

 

       Головуючий       ПІДПИСАНО           Антоніна  КАПУСТЯН 

 

       Секретар            ПІДПИСАНО                      Софія  ОЗОЛІНА 

 

 


